
¢›ÓÂÙ·È Ë ÁÈ·  ÙËÓ ÔÔ›· ÈÛ¯‡ÂÈ               

, ÁÈ· Î¿ıÂ 

·) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔÓ Ù‡Ô ÙË˜ f. 

‚) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔ 

Á) ∞Ó Â›Ó·È(gof)(x)=x2-1,  ÁÈ·  Î¿ıÂ , Ó· 

‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔÓ Ù‡Ô ÙË˜ g. 

¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔÓ ÁÂˆÌÂÙÚÈÎfi Ù‡Ô ÙÔ˘ z 

fiÙ·Ó ÔÈ ÂÈÎfiÓÂ˜ ÙˆÓ 1,z,1+z2

Â›Ó·È Û˘ÓÂ˘ıÂÈ·Î¿ ÛËÌÂ›· ÌÂ Im(z) 0.

ŒÛÙˆ ÌÂ Î·È ÈÛ¯‡ÂÈ 

·) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔ 

‚) ¢Â›ÍÙÂ fiÙÈ 

Á) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔÓ z

∞Ó ÁÈ· ÙËÓ Û˘Ó¿ÚÙËÛË ÈÛ¯‡ÂÈ 

, ÁÈ· Î¿ıÂ Ó· ‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ:

·) ∏ f  Â›Ó·È Û˘Ó¿ÚÙËÛË 1-1

‚) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙËÓ f-1

Á) ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔ 

·) ¢›ÓÂÙ·È fiÙÈ ,ÁÈ· Î¿ıÂ 

ı¤ÙÔ˘ÌÂ fiÔ˘ x ÙÔ -x Î·È ¤¯Ô˘ÌÂ

. §‡ÓÔ˘ÌÂ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ·

Î·È ·›ÚÓÔ˘ÌÂ 

‚)    

£¤Ùˆ  ÔfiÙÂ ÙÔ fiÚÈÔ ÁÚ¿ÊÂÙ·È         

Á) ¢›ÓÂÙ·È  . 

∞Ó   ÙfiÙÂ   

ŒÛÙˆ z=x+yi   ¿Ú·  ª(z)=M(x,y)  Î·È 

1=1+ 0i A(1,0).   ∂›ÛË˜

∂›Ó·È   

∞ÊÔ‡ ∞,ª, ¡ Û˘ÓÂ˘ıÂÈ·Î¿ ¿Ú·   ,  

Û˘ÁÁÚ·ÌÌÈÎ·.

ÕÚ· Î‡ÎÏÔ˜ ÌÂ ∞(1,0) Î·È Ú=1 

·) ∂›Ó·È  ¿Ú· 

‚) 

Á) 

·)  °È· Î¿ıÂ 

ÌÂ f(x1)=f(x2) ¤¯Ô˘ÌÂ 

ÚÔÛı¤Ùˆ Î·Ù¿ Ì¤ÏË 

f3(x
1)+2f(x1)-4=f3(x2)+2f(x2)-4 ÔfiÙÂ 

ÚÔÎ‡ÙÂÈ fiÙÈ -2x1=-2x2 ¿Ú·  x1=x2

ÂÔÌ¤Óˆ˜  Ë f Â›Ó·È “1-1”

‚) ∏ f Â›Ó·È “1-1” ¿Ú· ·ÓÙÈÛÙÚ¤„ÈÌË. ∞Ó 

f(x)=y ÙfiÙÂ Á›ÓÂÙ·È 

¿Ú· 

Á) 

ŸÌˆ˜

¿Ú· Î·È 
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x3 + 2x  ⋅ ηµ 2
x

 = 0lim
x→0

- x3 +2x  lim
x→0

 = x3 + 2xlim
x→0

 = 0

( x3+ 2x) ⋅ ηµ 2
x

  ≤ x3+ 2x  ⇔ - x3+ 2x  ≤ (x3+ 2x) ⋅ ηµ 2
x

 ≤ x3+ 2x  

= (4 + x3+ 2x  - 4) ⋅ ηµ 2
x

 = (x3+ 2x) ⋅ ηµ 2
x

 

4 - 2f-1(x)  ⋅ ηµ 2
x

 = 4 - 2 - 1
2

 x3- x + 2  ⋅ ηµ 2
x

 = 

f -1(x) = - 1
2

 x3 - x +2 ,  x∈R

y3+ 2y - 4 = -2x ⇔ x= - 1
2

 y3 -y + 2

f3 x  + 2f(x) + 2x =4

f3(x1) = f3(x2)

2f ( x1) = 2f (x2)}
x1, x2 ∈ R

f3 x  + 2f(x) + 2x =4 ⇔ f3 x  + 2f(x) - 4 = -2x

⇔ { 
z3 + 1 = 0 ⇔ z = -1  η   z=

1 ± i 3

2
 

z3 - 1 =0 ⇔ z = 1 η   z=
- 1 ± i 3

2

z6 = 1 ⇔ z6 - 1 = 0 ⇔ z3 + 1  z3 - 1  = 0

z = z5 ⋅ z  ⇔ z = z5 ⋅ 1 ⇔ z5= z ⇔ z6 = z ⋅ z ⇔ z6 = z 2 ⇔ z6 = 1

⇔ z  = z 5 ⋅ z  ⇔ z  = z 6 ⇔ z 5 = 1 ⇔ z  =1

z= z5⋅ z  z=z5⋅ z

⇔y(x2 -2x+y2)=0⇒{ y=0→ατoπo

x2-2x+y2=0
⇒(x2-2x+1) +y2=1⇒(x-1)2+y2=1

⇔(x-1) (2xy) - (x2-y2)y=0⇔2x2y-2xy-x2y+y3=0⇔x2y -2xy+y3=0⇔

AM//AN⇔ det(AM,AN) =0⇔
x-1    y

x2-y2  2xy
=0⇔

AN=AM

AN= (x2- y2+1-1, 2xy)=(x2-y2,  2xy)

AM= (x-1,y)

1+z2= 1+(x+yi 2= 1+x2- y2+2xyi=(x2- y2+1) + 2xyi →N(x2- y2+1, 2xy)

→

g(ω)=(ω-4)2-1⇔ g(ω) =ω2 -8ω +15x+4 = ω 

(gof) (x) = x2-1⇔g(f(x))=x2-1⇔g(x+4)=x2-1

limω →0
2ηµω
ω

 =2

2
x

 =ω

=limx→+∞  x⋅ηµ2
x

 =limx→+∞ 
ηµ2

x
1
x

limx→+∞ (f(x)-4)⋅ηµ2
x

  =limx→+∞ (x+4-4)⋅ηµ2
x

  =

f(x)=x+4

{-3f(x) + 2f(-x) = -5x - 4

2f(x) - 3f(-x) = 5x - 4

2f(-x)-3f(x) = -5x-4

x∈R2f(x)-3f(-x) = 5x-4

4 - 2f-1(x)  ⋅ ηµ2
x

lim
x→0

x∈Rf3 x  + 2f(x) + 2x =4

f:R→R

z6=1

z

z=z5⋅ zz≠0z∈C

≠

x∈R

limx→+∞ (f(x)-4) ηµ 2
x

 

x∈R2f(x)-3f(-x) = 5x-4

f:R→R
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